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Exercicel:
Donner la négation de chacune des propositions suivantes :

P:"(VxeR);x>0o0u x<0".
"(I3xeR); x2>5¢et xeZ".

" ‘v’ae]R); e/l =ael".

Q:"(
R:"(VxeR)(VyeR);|xy|=xy = (x+ y)2 > X2+ y2",
S:"(

( <g".

T:"(Ve>0)(3a>0)(VxeR);|x <a=

X2+2
x-1 y+1 z-2,
2 3 5

L :"(El(x, y,2) e]Rg);
Exercice 2:

1/ Montrer que : (Vx S R); —x*+x-1<0.

2/ On consideére la proposition P :"(‘v’y IS R)(EIX S R); X2 x-1> y"

a/ Donner la négation de la proposition P .
b/ En déduire que la proposition P est fausse.
Exercice 3

>2

mlc'

1) (Va>0)(vb>0), 2+

Ulm

+) a+b .

2/ a) Montrer que : (Va eR

*)(vb
b) En déduire que : (1+\/_)( )(1+\/_)>8\/_

Exercice 4

1/ Résoudre dans IR, 'équation : 2X2 — | X— 3| -4 =0.
2/ Résoudre dans [R?, le systeme : 2[x+y-y=4 .
|Xx+2|+2y=6

Exercice 5
a2
a-1

>4.

1/ Montrer que : (‘v’a ey +oo[);

2/ Montrer que : (‘v’ae 1 +00 )(Vbe]l +00 ) t;a—2+ b2 >8.

-1 a-1
Exercice 6
1/ Démontrer que : x/§+\/§¢ Q et \/gé Q.
2/ Montrer que : ‘v’(p,q)eZZ; p+q\/§:0:> p=q=0.
Exercice 7
1/ a) Soit N € N . Déterminer les restes possibles de la division de N2 par 5.
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b) Montrer par I'absurde, que: VNeN; +/5n+7 ¢ N.

2/ a) Montrer que : (VneN*):\/nz +n¢gN

b) Montrer par 'absurde que : Vne N *; \ / zQ.
n+1

Exercice 8
Montrer par récurrence, que :
1/ Vn e N; 4°™% —1est un multiple de 15.
2/ YneN; 2°" —1est divisible par 7.
3/ YneN; 7°" +3 est un multiple de 4.
\ n(n+1) Sy
4/ vVneN";1+42+3+...+n=——%, (Onnote: Zk:1+2+3+...+n).
k=1

n n(n+1)(2n+1
5/VneN*;Zk2:12+22+32+...+n2: ( )6( )

k=1

2

n n(n+1
o VneN*;zksz[M] |

P} 2
7/ VneN; 2" >n.

- . n ) 1_qn+l
8/ Soit qeR\{l}. VneN; q = .
k=0 1-q

9/ VneN*; Z— r ittt n

Y T1 1727273737 K k+1 n+1

R 1 n(n+3)
10/ VneN"; =

Z;‘k(k+1)(k+2) 4(n+1)(n+2)

11/ VneN; n®+11n est un multiple de 6.
vneN; 7 estun diviseur de 3°"" 42",

vneN*; 3x5°"" +2°"% est un multiple de 17.

12/
13/

1w VneN; Y (2k+1)=(n+1).

k=0

15/ YneN,n>6; 2" >(n+2)".

moa.rtemaemibosrww ot

16/ VneN"; 4" +6n-1 est divisible par 9.
" ¢ 4x5™ —(5+n)x4™
17/ VneN"; ka(ﬂj = (n )
= S5 5
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